



工教系與臺灣松下銷售股份有限公司合作教育訓練中心啟用

工業科技教育學系／徐天庸

為深化空調技術訓練，培養空調技術人才，本校工業科技教育學系與臺灣松下銷售股份有限公司（Panasonic Sales Taiwan Co., Ltd.）進行產學合作，建置專業教室，成立「空調教育訓練中心」，以提升實務教育環境，讓學生能與業界無縫接軌。

此合作案建置三間空調專業教室，分別是「Advanced X 圖控體驗教室」、「GHP 瓦斯空調研修教室」以及「IAQ 空氣品質體驗教室」，包含了多功能智慧環境控制解決方案、替代能源空調系統與室內空氣品質等，預計將成為本校學生、松下社員以及高級中等學校學生的空調教育訓練中心，讓學員能學習 Panasonic 的操作與安裝方法，提升實務技術能力。

本校與臺灣松下銷售公司於113年9月30日在高師大科技學院舉行產學合作教室開幕剪綵儀式。剪綵活動嘉賓雲集，包含臺灣松下銷售公司的張天來總經理和劉自明本部長，以及本校的王政彥校長、科技學院林鴻銘院長、林玄良主任及工教系能源與冷凍空調組黃瑞隆、陳榮舜教授等，多人蒞臨參加盛會。

工教系目前已有冷凍空調裝修甲級技術士技能檢定場，如今再增添臺灣松下銷售公司的最新空調設施，未來將持續努力，培育更多優秀的技術人才，為我國的職業訓練與教育事業做出更大的貢獻。（本文作者為工業科技教育學系技士）



雙方長官於教育訓練中心入口合影



教育訓練中心主管向雙方主管說明教室設備